Ypok Ne14 (59)
OcTpble 1 Tynble YIhbl.

YTIobHUK




PekomeHOauunmn

 Cnanabl N2o3 - Ne7 YCTHbIN CYET

[ToBTOpEHNE N 3aKpenneHne yMmeHua peLiaTb
~| 3apayun, BblbMpaTb CXemMy B COOTBETCTBUMU C |
~| ycnosuewm;
| OTpaboTka BblYUCINTENbHLIX HABbLIKOB; =

& | CoBepLUEHCTBOBAHWE YMEHWUS YNTATb BblpaXEHNE
& Cu1cnonb3oBaHMeM HeobxoaAMMON
‘ TEPMUHOIIOTNI.

» Cnanabl Ne8 - Ne9 3HaKOMCTBO C OCTPbIM U
TyI'IbIM Yrrowm, KOTopoe NPOOOIMKUTCA Ha YPOKE B




Bbibepu cxemy n pelumn 3agady

CKOnbKO A0MOK B ABYX Ba3ax, ECIM B
nepBoun 17 A46nok, a Bo BTopou — 207
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el 20561. b ?
| 17 A6n. ? 17a6n. 20
' a6n.

17 + 20 = 37(A6n.)

OTBeT: B ABYX Ba3ax 37 A650k.

L §




Bbibepu cxemy n pelumn 3agady

B rapaxe 15 maluuH. 13 HUX 9 rpy30BbIX,
ocTalibHble — rnerkoBble. CKOMbKO B rapaxe
JNTIErKoBbIX MALLUUNH?

Ne1 Neo2
15 M. ?
4 , 2 el . .
arp. ? arp. " 15n.
15-9= 6(M.)

OTBeT: B rapaxe 6 nNerkoBbiX MaLUUH.

L §




Bbibepu cxemy n pelumn 3agady

Korga 3 na4vku B3snm 32 nucrta bymarum, B HEW
ocTanocb 7 nuctoB. CKOMNbKO NIUCTOB
bymaru ObIrio B navke nepBoHa4vanbHoO?

Ne1 Ne2
32 n.

~

‘il , By

7n. ? 32 n.

32 + 7= 39(n.)

7 n.

OTBeT: B Nayke Ob1110 39 nuctos bymaru.

L §
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' [lpounTam BbipakeHnsa n Hanagm nx
3Ha4YeHuS

.17 (7+4)= ¢ !1o+(11 7)= 14

(12+8) +5= 52 '8+ (3+9)= g
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:(13 4) + 7 16 |(12 6)+9= 15 |
13-(16-7)= , 1 14 (11-2)=; |
. . |
(8+4)-6= (16+4)+13—38 i
I |




WHCTPYMEHTA, KOTOprI7I Ha3blBAE€TCHA
YIroJibHW'

Yrnbl AOK, MEK - npamble.




| PaccmoTpu pucyHkn. Kaknm LLBETOM
3aKpalleHbl NpAMbIe Yrhbl?

Yrnbl, 3aKpaweHHble 3eN1IEHbIM LIBETOM, -
OCTpPble, CUHUM LIBETOM — Tynble.




